

Руководитель следственного управления встретился с учащимися подшефного кадетского класса следственного управления



Следственным управлением продолжается работа по реализации программы по ранней профессиональной ориентации несовершеннолетних граждан на государственную службу, в том числе и в следственных органах Следственного комитета Российской Федерации. Особую роль в выполнении указанных задач играет деятельность общеобразовательных организаций, в которых совместно с основными образовательными программами основного и среднего общего образования реализуются дополнительные образовательные (общеразвивающие) программы, имеющие целью подготовку несовершеннолетних граждан к служению Отечеству.

С этой целью следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва образован профильный кадетский класс следственного управления СК России по Республике Тыва- 10 «Д» класс МБОУ СОШ № 1 г. Кызыла Республики Тыва.

Если в ходе первой встречи дети посетили с ознакомительной экскурсией здание следственного управления, то сегодня руководитель следственного управления Юрий Владимирович Федотов навестил кадет в школе. Выступая перед ребятами Юрий

Владимирович отметил, что главная задача управления в образовании кадетского класса – провести раннюю профессиональную ориентацию молодёжи на службу в следственных органах Следственного комитета. Для этого сотрудниками следственного управления до кадет доведут основы правовых знаний, расскажут о профессии следователя, познакомят с основами криминалистики и уголовного права и процесса для того, чтобы они были готовыми в дальнейшем поступать в профильные учебные заведения.

В ходе сегодняшней встречи Юрий Владимирович рассказал о функциях и роли Следственного комитета Российской Федерации в системе правоохранительных органов, о компетенции и подследственности следователей следственного управления. Речь руководителя следственного управления нашла живой отклик в аудитории: ребята интересовались, почему Юрием Владимировичем выбрана профессия следователя, сколько он дел раскрыл в бытность следователем, какое дело у него на практике было самым сложным и имелись ли нераскрытые уголовные дела. На все вопросы детей Юрий Владимирович дал полные и исчерпывающие ответы. Беседа прошла в доброжелательной, непринужденной обстановке.

По завершении встречи руководитель следственного управления вручил учащейся кадетского класса, принявшей активное участие в региональном этапе конкурса детского творчества, организованного Следственным комитетом Российской Федерации к Международному дню борьбы с коррупцией.

Изображения



06 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1417440>